

Kategória

Legjobb együttműködés

Pályázó szervezet neve

Munkahely a Családokért Alapítvány

Honlap

www.munkahelyacsaladokert.hu

Program címe

Családokat a Lelátóra

Program ideje

2018. febr.- 2018 dec.31. Minden évben újra köthető

Program célja

A „Családokat a lelátóra” programunkon keresztül célul tűztük ki, hogy a régió családjainak folyamatos ingyenes belépőjegyet biztosítunk NBI-es kézilabda mérkőzésekre. Továbbá a programban résztvevő családok gyermekei számára ingyenes résztvételt biztosítunk a dabasi kézilabda utánpótlás nevelési programban.

Tevékenységek

A program hármass szerződéssel, jött létre, melyben a vállalkozó támogatta a Dabas Kézilabda Egyesületet, és ennek a megállapodásnak keretében az egyesület hazai mérkőzésekenként 200-200 ingyen jegyet biztosított az alapítványnak és a vállalkozók részére. Az alapítvány önkéntesein keresztül a jegyeket eljuttatta olyan családokhoz, ahol a gyermekek így kapcsolatba kerültek elsőosztályú sportolókkal, motiváltakká váltak a sport iránt. A kiválasztott családok főleg azok közül kerültek ki, akik nem tudták volna biztosítani gyermeküknek, hogy eljusson a családdal közösen NBI-s mérkőzésre. A Kézilabda Egyesülettel, és a Movember Magyarország Egyesülettel közösen Alapítványunk szervezésében a környék férfi munkavállalói közül 150 főnek biztosítottuk a prosztatarák-szűrését. Az akció meghirdetése és zárása egy egy hazai kézilabda mérkőzésen történt. A záró mérkőzésen Alapítványunk és a Kézilabda Klub is megkapta a FETI Minősítést.

A harmadik közös együttműködés a karácsonyi adomány gyűjtés volt, melyet a kézilabda mérkőzésekre érkező családok, és vállalkozók hoztak a karácsonyfa alá. Az adományokat a játékosokkal közösen, alapítványunk önkéntesei juttatták el 20 rászoruló dabasi családnak.

Várható a program folytatása az elkövetkező években is.



Eredmények

Helyi vállalkozások 2 millió forint támogatást adtak a Kézilabda Egyesületnek, az egyesület a jegyeket biztosította a mérkőzésekre az alapítványnak. Az alapítvány önkéntesei folyamatos kapcsolatba voltak a családokkal, és a mérkőzéseken is biztosították a hostes tevékenységet a vendégek körül. Több mint 2000 főnek biztosítottuk a részvételt.

Prosztatárak szűrés: a 152 fő vizsgálata során sajnos kerültek kiszűrésre magas értékkel rendelkezők, akik megkapták a szükséges információt a továbblépésre.

Adomány gyűjtés: két decemberi NB I-s kézilabda mérkőzésen gyűjtöttük az ajándékokat. Itt akik hoztak ajándékot ingyen tekinthették meg a mérkőzéseket. 20 családnak juttattuk el az összegyűlt adományokat.

Értékelési szempontok

- 1./ 2018 februártól tartott az együttműködés dec. 31.-ig. Minden évben meghosszabbítható.
- 2./ 2018 évben 12 bajnoki mérkőzésre, több mint 2000 főnek biztosítottuk a részvételt.
- 3./ Segítettük az utánpótlás nevelés fejlődését.
- 4./ Prosztatárak-szűrés, 2018 november hónapban tartott 152 főt vizsgáltak meg a Movember Magyarország Egyesület szakemberei, Alapítványunk által szervezeten.
- 5./ Két decemberi NB I-s kézilabda mérkőzésen gyűjtöttük az ajándékokat. Itt akik hoztak ajándékot ingyen tekinthették meg a mérkőzéseket. 16 nehéz sorban élő családnak juttattuk el az összegyűlt adományokat.
- 6./ Önkénteseink a fenti munkával több mint 500 önkéntes munkaórát teljesítettek.
- 7./ Az adomány gyűjtés során bizonyosodott be, hogy a családok mennyire pozitívan értékelték a fenti közös kezdeményezéseket.
- 8./ Kézilabda eseményeken a szurkolói tábor növekedését értük el.
- 9./ Felhívtuk a figyelmet a férfi egészség megőrzésre is.

Egyéb infó

Dabas TV interjú Temesi Istvánnal és Prohászka Csabával a Családokat a lelátóra programról.

Prohászka Csaba Interjú a Digi Sport Reggeli start című műsorban a dabasi kézilabdáról és a Családokat a lelátóra programról

<http://munkahelyacsaladokert.hu/>

Fentiek és egyéb képek a megjelölt mail címre megküldésre kerülnek.